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CENTRAL ASIA AUTOPARTS - 2011
5-ая  Международная Выставка Автозапчастей, Оборудованию для гаражей и АЗС 
 16 - 19 Июня 2011
Алматы/Казахстан

Дворец Спорта им. Балуана Шолака
О ВЫСТАВКЕ      
  С 16 Июня по 19 Июня 2011 в ДС им. Балуана Шолака состоится очередная пятая Ежегодная Международная Выставка Автозапчастей и Оборудования для гаражей и АЗС.
  Выставка «Central Asia Autoparts 2011» – одна из важнейших выставок Республики Казахстан и Центральной Азии в области производства и продажи автозапчастей, двигателей, оборудования для  СТО, оборудование для АЗС, автохимии, аксессуаров, аудио, видео и коммуникационного оборудования, оборудования для диагностики автомобиля, мотоциклов и запасных частей, автозапчастей для грузовых автомобилей и т.д.
  Выставка предоставляет возможность не только продемонстрировать продукцию мировых производителей, но и открыть перспективы продвижения данной продукции расширить сферу деловых контактов, заключить прямые договора, а также донести до посетителей - массового потребителя, новшества, имеющиеся в этой отрасли на Центрально-Азиатском рынке.

РАЗДЕЛЫ ВЫСТАВКИ:
· Автозапчасти, двигатели, трансмиссия, ходовая, кузов, фильтры, тормозная система электрооборудование, автостекло, карбюраторы, бензобаки, пружины, сцепление,  шины, подшипники и т.д.

· Оборудование для  СТО -  диагностика, механика и ремонт.

· Оборудование для АЗС – топливозаправочные колонки, пульты управления, приборы измерения нефтепродуктов.

· Автохимия – масла, клей, смазочные материалы, краски и аэрозоль, герметика, антифриз.

· Аксессуары

· Аудио, видео и коммуникационное оборудование - магнитолы, навигация.
· Оборудование для диагностики автомобиля

· Мотоциклы и запасные части

· Автозапчасти для грузовых автомобилей
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ СТОРОНЫ УЧАСТИЯ
  В настоящее время в Республике Казахстан наблюдается подъем экономики, Правительством страны принимается ряд льготных мер по развитию секторов среднего и малого бизнеса, в области инвестиционной политики и кредитования. Все это создает благоприятные условия для импорта и для собственного производства в различных секторах экономики. Казахстан богат залежами полезных ископаемых, нефтяные и газовые месторождения, разрабатываемые в республике, позволяют экономике Казахстана стремительно расти. В связи с быстрым развитием экономики, покупательная способность людей растет, и вместе с этим растут цены на товары. 
ЗАЧЕМ УЧАСТВОВАТЬ?

  Цель 5-ой Международной Выставки «Central Asia Autoparts 2011» создать, оптимальные условия для демонстрации автозапчастей и аксессуаров, эффективного обмена опытом в сфере профессиональной организации дела, установления новых деловых контактов и заключения экспортно-импортных договоров, анализа состояния рынка и конкурентоспособности продукции, создания совместного бизнеса на Центрально Азиатском рынке автозапчастей и аксессуаров.
Местное производство товаров этой промышленности незначительно. В основном этот сектор промышленности основывается на импорте. Алматы - финансовый, деловой центр не только для Казахстана, но также и для других соседних стран, таких как Узбекистан, Киргизстан, Таджикистан, Туркменистан.

ЕСЛИ ВЫ:
-  заботитесь о поддержании имиджа,

-  хотите найти новых партнеров,

-  продемонстрировать свою коллекцию,

-  выйти на рынок,

-  ознакомиться с опытом известных компаний, 

-  расширить свою деятельность по всей территории Центральной Азии,

то участие в данной выставке - верное стратегическое решение. 

СТРАНЫ – УЧАСТНИКИ

  Свыше 150 компании – участников из 20 стран мира, таких как Италия, Латвия, Великобритания, Испания, Франция, Сингапур, ОАЭ, Германия, Нидерланды, Турция, Тайвань, Малайзия, Китай, Индия, Россия, США, Узбекистан, Туркменистан, Кыргызстан и Гонконга. 

СТРАНЫ- ПОСЕТИТЕЛИ

На выставке ожидаются посетители из главных городов Казахстана, таких как: Алматы, Астана, Караганда, Кзылорда, Актау, Атырау, Тараз, Талдыкурган, Оскемен, Семей, Павлодар, Чимкент, Актобе. А также из соседних стран, таких как Россия, Украина, Китай, включая другие Центрально-Азиатских стран как, Кыргызстан, Узбекистан, Таджикистан и Туркменистан. 
РЕКЛАМНАЯ КАМПАНИЯ ПО ВЫСТАВКЕ

    Ключ к достижению успеха на любой выставке - это установление необходимых деловых контактов. Участвуя в этой международной выставке, Вы можете быть уверены, что все представители серьезного бизнеса обязательно посетят это мероприятие для ознакомления с новыми технологиями, методами и компаниями.
     Для привлечения потенциальных посетителей мы, организаторы выставки планируем провести серьезную рекламную кампанию, включающую:

· Адресную рассылку пригласительных билетов в количестве 10000 по Казахстану,      Узбекистану, Кыргызстану, Туркменистану и Таджикистану.

· Рекламу в крупнейших печатных изданиях региона.

· Национальную и региональную рекламную кампанию на ТВ.

· Радио рекламу.
· Рекламные перекиды через наиболее центральные улицы Алматы.

· Телефонный маркетинг.

· Продвижение выставки "Central Asia Autoparts 2011" в регионе и на международных выставках по Центральной Азии. 

РАСПИСАНИЕ РАБОТЫ ВЫСТАВКИ:


- 16 Июня  2011 г.          10.00-18.00                                                                                                            

- 17 Июня  2011 г.          10.00-18.00                                                                                                    

- 18 Июня  2011 г.          10.00-18.00                                                                                                                         - 19 Июня  2011 г.          10.00-16.00
ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА: 
· Министерство Индустрии и Торговли Республики Казахстан

· Министерство Транспорта и Коммуникации Республики Казахстан

· Союз Торгово-промышленных Палат Республики Казахстан

· Акимат г. Алматы

ОРГАНИЗАТОРЫ ВЫСТАВКИ


     Международная выставка "Central Asia Autoparts 2011" организована Центрально-Азиатской Международной Выставочной компанией “CATEXPO ”, имеющей опыт в организации крупных международных выставок. Центрально-Азиатская Международная Выставочная компания CATEXPO предоставляет замечательную возможность каждой компании, существующей на рынке, встретить потенциальных покупателей, заключить контракты и сделать свой вклад в развитие своего бизнеса и данного сектора экономики в целом. 
Тел: +(727) 2 663680  81/82/83     Факс: +(727) 2 663684
E-mail: info@catexpo.kz
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ

Дворец Спорта им. Балуана Шолака, расположенный в центре южной столицы Казахстана, на пересечении проспекта Абая и ул.Байтурсынова находится в нескольких минутах ходьбы от Центрального Стадиона, отелей- “ Hayat Regency”, “Astana Interhotel”, торгового центра “Promenade”, других многочисленных бутиков и выставочных салонов. 
     Алматы называют Южной столицей, т.к. начиная с 1998 г. официальная столица была перенесена в г.Астану, расположенную на севере Казахстана. Несмотря на это Алматы остается финансовым, культурным, торговым, промышленным, образовательным центром страны. Здесь расположены Посольства и Дипломатические представительства стран, многие крупные компании имеют свои представительства именно здесь, отсюда открыты воздушные, железнодорожные и автомобильные пути в страны ближнего и дальнего зарубежья. Такие авиакомпании, как "British Airways", "KLM", Lufthansa", "Turkish Airlines", "TransAero", "PIA", "Uzbekiston Havo Yollary", "Pulkovskye Airlines" осуществляют прямые рейсы в аэропорт г. Алматы.













